
Κανένας  νεκρός,  της  πείνας
απεργός  –  Χιλιάδες  στους
δρόμους  της  Αθήνας  για  το
δίκαιο  αίτημα  του  Δ.
Κουφοντίνα
Διανύουμε πολύ κρίσιμες ώρες για τον Δημήτρη Κουφοντίνα που
διανύει  την  51η  ημέρα  απεργία  πείνας  και  6η  μέρα  απεργία
δίψας, ενώ χθες το βράδυ δήλωσε πως σε περίπτωση απώλειας των
αισθήσεων του αρνείται τη διαδικασία της ανάνηψης.

Χιλιάδες άνθρωποι κατέβηκαν στους δρόμους της Αθήνας σήμερα το
μεσημέρι  στο  Σύνταγμα  ζητώντας  το  δίκαιο  αίτημα  του  να
υλοποιηθεί. «Κανένας νεκρός, της πείνας απεργός» σε μια μαζική
και  μαχητική  συγκέντρωση  (και  διαδήλωση  τελικά),  μετά  από
κάλεσμα οργανώσεων της Αριστεράς, της Πρωτοβουλίας Δικηγόρων-
Νομικών και άλλων συλλογικοτήτων, για το δίκαιο αίτημα του
φυλακισμένου απεργού πείνας, Δημήτρη Κουφοντίνα.

Η μαζικότητα κι η αποφασιστικότητα των διαδηλωτών αιφνιδίασαν
τις αστυνομικές δυνάμεις. Χιλιάδες διαδηλωτές με μπροστάρηδες
την  Πρωτοβουλία  των  δικηγόρων  προχώρησαν  σε  κατάληψη  του
οδοστρώματος  παρά  τις  απειλές  των  δυνάμεων  καταστολής.  Η
αστυνομία απείλησε δύο φορές ότι έχει εντολή να διαλύσει τη
συγκέντρωση  “αν  δεν  αποχωρήσουν  εντός  λίγων  λεπτών  οι
διαδηλωτές”. Οι συγκεντρωμένοι παρέμειναν φωνάζοντας συνθήματα
και στη συνέχεια προχώρησαν και σε πορεία προς την Ομόνοια, το
σταθμό της οποίας είχε κλείσει η αστυνομία.

Αυτή η κυβέρνηση δείχνει να θέλει να υπάρξει νεκρός απεργός
πείνας για πρώτη φορά μετά την εποχή Θάτσερ, δικαιολογώντας το
με επιχειρήματα που δε στέκουν, ούτε στα πλαίσια της αστικής
“νομιμότητας”. Μια τέτοια εξέλιξη θα αποτελέσει ανεπανόρθωτο
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πλήγμα  για  τις  δημοκρατικές  ελευθερίες  και  τα  ανθρώπινα
δικαιώματα  στη  χώρα  μας.  Δεν  είναι  τυχαίο  ότι  έρχεται  σε
συνέχεια μιας υπεραντιδραστικής πολιτικής της κυβέρνησης κατά
την περίοδο της πανδημίας, που περιορίζει δραστικά δημοκρατικά
δικαιώματα  και  ελευθερίες,  μέσα  από  ένα  πλέγμα  ακραίας
καταστολής απέναντι σε φοιτητές, εργαζόμενους, πρόσφυγες και
μετανάστες.

Η κυβέρνηση έχει πάρει μαζική και ηχηρή απάντηση αντίστασης
στις πολιτικές επιλογές της τις τελευταίες μέρες και βδομάδες.
Από τις κινητοποιήσεις των φοιτητών, των υγειονομικών, των
εκπαιδευτικών,  τις  δεκάδες  χιλιάδες  παρεμβάσεις  στα  social
media (πχ ΠτΔ) μέχρι τη σημερινή μαζική διαδήλωση αλληλεγγύης
στον απεργό πείνας / δίψας Δημήτρη Κουφοντίνα.
– Να μην επιτρέψουμε νεκρό απεργό πείνας από την Κυβέρνηση
Ν.Δ.
– Άμεση ικανοποίηση των δίκαιων αιτημάτων του απεργού πείνας
Δ. Κουφοντίνα.
– Να μεταφερθεί στις φυλακές Κορυδαλλού
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Εξαιρετικά  μαζική  η  διαδήλωση  στην  Πανεπιστημίου
#koufodinas_hunger_strike  #antireport
pic.twitter.com/4Ft6j27E5V

— George Mourmouris (@GeorgeMourmour2) February 27, 2021
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